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ATTENTION : en vert, ce qui change en fonction de votre prestation et du fait que vous êtes 1 ou plusieurs dans l’entreprise, un homme ou une femme.

Nos valeurs sont vos valeurs…

Notre entreprise est située au cœur du Parc naturel régional Loire-Anjou-Touraine. Traversé par la Loire, il est ponctué de prestigieux châteaux, villages de caractère en tuffeau, troglodytes... Ici, entre rivières, vignobles et forêts, nature et culture se nourrissent avec harmonie, jusque dans la gastronomie.

Fiers de ces patrimoines, nous nous engageons aux côtés du Parc dont nous partageons les valeurs. Notre engagement est reconnu par la marque « Valeurs Parc naturel régional », marque nationale du Ministère de l’environnement.
Nous agissons à notre niveau pour : la préservation de l’environnement, une économie locale plus solidaire, le bien-être des femmes et des hommes.
A titre d’exemple, nous… ici, si vous le souhaitez, compléter de 2 à 3 exemples concrets, c’est mieux ! Faire 1 phrase simple et courte.

Choisir nos miels et productions issues de la ruche, c’est la promesse de produits locaux savoureux, 100% biologiques, récoltés et transformés avec soin par des passionnés amoureux de leur terroir. 

+ logo marque et lien vers site Internet du Parc : www.parc-loire-anjou-touraine.fr
ATTENTION : ne pas utiliser le logo institutionnel du Parc pour faire un lien ou autre chose d’ailleurs, cela est strictement interdit par l’Etat.



